

...engedélyt, amelyből kiderül, hogy pontosan milyen puskája vagy pisztolya van, és kizárólag ahhoz való lőszerrel lehet. Személyi igazolvány alapján azonosítják, hogy valóban a jogos tulajdonosról van szó, majd amikor mindezt sikerült tisztázni, megkaphatja az árut. Ezt azonban darabra pontosan dokumentálni kell a lőszernyilvántartó könyvben. Ennek a nyilvántartásnak olyan pontosnak kell lennie, hogy egy

... csak a gazdasági lehetőségek szabnak határt. Az elmúlt években jól megfigyelhető volt a kereslet, és így a forgalom csökkenése.

■ A PIAC STAGNÁL

A vadászok által használt sörétes lőszerrel például érezhetően kevesebbet vettek az érintettek: amíg korábban egy va-

AZ UDVARON LÖVÖLDÖZÖTT

A 45 éves csokvaományi férfi – a nyomozás eddigi adatai szerint – erősen ittas állapotban a saját lakása udvarán kezdett lövöldözni. A helyszínre érkező járőrök az intézkedés során lefoglaltak egy flóbertpisztolyt, a hozzá való lőszerrel valamint valószínűleg vadászpuskához tartozó éles lőszerrel. Az éles lőszerrel az elkövető elmondása szerint az erdőben találta. Mivel azokat nem szolgáltatta be, ellene lőszerrel való visszaélés miatt indítottak eljárást.

Nagaszakiban emlékeztek



MANCSÉK TALÁLTÁK MEG Holttest a nádasban



A miskolci speciális mentők szaktudására volt ismét szükség egy szerencsétlenül járt ember megtalálásához. *Lehóczki László*, a Spider csoport vezetője elmondta, hogy csütörtökön délután kapták a riasztást a hajdúszoboszlói rendőrtől, miszerint eltűnt egy férfi a Keleti-főcsatornánál. Nem véletlenül kérték a miskolciak segítségét, ugyanis korábban többször segítettek már hasonló esetben. Az előzményekről annyit sikerült a rendőröknek kideríteni, hogy még hétfőn este fél 11-kor egy horgász látta a vízparton sétálni a később eltűnt embert, majd később segítségkiáltásokra lett figyelmes, de

a sötétben nem látott semmit. A kiáltásokra egy másik horgász is felfigyelt, ketten kezdtek keresni a férfit, ám nem találtak semmit. Másnap, már világosban a hajdúszoboszlói rendőrök és tűzoltók láttak hozzá a kutatáshoz csónakokkal, csáklókkal, de erőfeszítéseik nem vezettek eredményre. Ekkor kérték Mancsék segítségét, és a miskolci csoport csütörtökön nem sokkal dél után érkezett a helyszínre. A 3 méteres víz átkutatását nagyon megnehezítette a sűrű nádas, és a víz felszínén burjánzó növényzet. A holttestet végül mintegy 300 méterre találták meg, fennakadva a vízínövényeken.

„Telefonbetyárt” keresnek Bodrogolasziban telefonbetyárt keresnek. Az elkövető ugyanis az egyik nyilvános telefonkészülék vezetékeit „megcsapolva”, azon 40 500 forint értékben beszélgetést folytatott.

Fojtogatták ivócimborájukat Garázdaság miatt kell majd a törvény előtt felelnie két széphalmi férfinak. A Pálháza közelében lévő fogadóban fojtogatni kezdték az italt rendelő társukat, majd belekötötték az őket rendre utasító vendégekbe, sörösüvegeket dobáltak szét és eltolták a pultot a helyéről.

Megsüllyedt a vasúti pálya A vasúti közlekedés biztonsága elleni büntetés miatt indítottak eljárást egy miskolci férfi ellen, aki az egyik vasúti szelvényenél a pályatest alól az azt megtámasztó sódert, illetve zúzott követ ellopta. Emiatt a pályaszakasz megsüllyedt, és így az adott helyen a közlekedés biztonságát veszélyeztette.



Autóbombáktól tartva az amerikai titkosszolgálat korlátozta az autó- és teherautóforgalmat, valamint az utcai parkolást a washingtoni Fehér Ház környékén. Egyes források szerint azért, mert az épületet terroristámadás fenyegeti, a titkosszolgálat szerint viszont csupán egy újabb, a Fehér Ház biztonságáért tett lépésről van szó.

Nemzeti hős lett Amerikában egy marylandi pornókirály. A férfi, aki a vetkőző háziasszonyokat ajánló élő internetes oldal tulajdonosa, ráállt a terroristavezér, Osama bin Laden szervezetének egyik honlapjára, és 5 napig sikerült a saját gépére irányítania az üzeneteket, illetve a terroristák között folytatott levelezéseket.

Lezuhant az amerikai légierő egyik szállítógépe Puerto Ricóban. A hivatalos tájékoztatás szerint a gépen utazó tíz ember meghalt. A repülő gyakorlaton volt, amikor váratlanul heves esőbe, majd sűrű ködbe keveredett. Szemtanúk

Tvík malac hicikli